

证券代码： 000065

证券简称：北方国际

## 北方国际合作股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（ <u>请文字说明其他活动内容</u> ）
参与单位名称及人员姓名	海通证券 张欣劼、郭好格 国海证券 张艺露 泰康资产 李金桃 中邮基金 王欢 新华资产 雷凯 中信证券 于聪 中金公司 姚旭东
时间	2024年4月19日（周五） 9:30~10:30
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书、财务总监倪静及董办工作人员
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、请介绍一下公司2023年经营业绩的大致情况。</p> <p>2023年，公司全年实现营业收入214.88亿元，同比增长59.96%；归母净利润9.18亿元，同比增长44.31%。公司行业地位和品牌影响力稳步攀升，2023年度位列ENR排名第75位，在中国企业中位列第19名，经营质量效率显著提升，高质量发展态势更趋稳固。</p> <p>市场开拓方面，公司在传统市场持续巩固，重点市场稳步深耕，潜力市场有效拓展。在第三届“一带一路”高峰论坛、第六届进博会和首届中国-中亚峰会等重大主场外交场合实现项目签约。2023年公司在33个国别市场共跟踪105个项目。投建营一体化和产业链一体化项目的建设运营方面，2023年，投资运营类项目在公司业务格局中的引领支撑作用越发显著。同时，运营项目品牌优势不断彰显，对当地和周边国家市场开发和项目获取发挥了积极助力。</p>

2、请介绍一下公司市值管理方面的举措。

北方国际一直以来都十分重视在资本市场的市场表现，也持续在关注和研究监管机构对于上市公司市值管理措施的相关要求。公司始终坚持价值创造是价值展现的基础，近年来通过转型升级战略不断提升经营质量，实现高质量发展，以良好的经营业绩回报股东；同时公司通过各种渠道持续加强与投资者之间的沟通，同行业内头部研究机构和投资者保持积极的互动，努力向广大投资者展示公司投资价值；公司持续贯彻长期稳健的股东回报政策，综合考虑公司长期投资价值和短期回报平衡，已连续 15 年向股东进行现金分红。

3、请问北方国际的核心竞争力是什么？

北方国际经过多年稳定经营和高质量发展，逐渐在市场开发、资源协同、转型与运营经验等方面都积累了较为突出的优势。

市场开发方面，公司多年来与业主的长期良好合作关系逐渐巩固，积累了丰富的战略客户资源，同时公司可以依托以北方公司海外代表处为核心的海外营销网和以海外投资项目为核心的海外投资经营网，形成了较强的市场开发能力。

资源协调方面，公司所属兵器工业集团和北方公司在民品国际化领域具备完善的产业支撑，公司在业务开展过程中实现了系统内业务协同互动，打造链式项目，有效地提升了产业链竞争优势。

转型与运营经验方面，公司在行业内开展商业模式创新较早，实施了以投资为驱动的转型升级战略，稳步推进投建营一体化、产业链一体化运作，同时具备了先发的资产资源占有优势；目前，部分投资项目已投产运营，实现了良好的投资收益，并对公司当期及未来的公司业绩形成有利支撑。转型升级战略的成功实施不仅建立了投资开发管理能力，还锻炼了一批熟悉国际化统筹运作和海外项目运营管理的高素质、专业化、复合型国际化人才队伍。

4、公司未来在新能源投资业务领域如何布局？

	<p>投资是公司近年来实现转型升级和高质量发展的关键引擎。除了扎实推进现有重点投资项目，不断提升技术水平和运营能力，提升盈利水平外，公司将持续推动国际工程承包向投建营一体化转型，重点投资开发优势资源能源占有型且风险可控的特许经营项目，打造精品工程。在清洁能源投资领域，公司未来将积极响应国家碳达峰碳中和发展目标，紧抓清洁能源行业发展机遇，立足风电、光伏、垃圾发电等清洁能源产业领域，特别是在中东欧和东南亚区域市场加大投资并购力度。</p> <p>本次投资者活动没有发生未公开重大信息泄密的情况。</p>
附件清单(如有)	
日期	2024年4月19日